



跳下珠穆朗玛

俄极限狂人在珠峰7220米处定点跳伞



罗佐夫来到珠峰定点跳伞处

英国《每日邮报》5月29日报道说,为了纪念人类首次登上珠穆朗玛峰60周年,48岁的俄罗斯极限运动家瓦列里·罗佐夫5月5日刷新了人类跳伞纪录,在珠峰23684英尺(约为7220米)处完成定点跳伞。为了纪念这一历史性时刻,罗佐夫刻意穿上了特制的滑翔衣。

当天,罗佐夫从位于中国境内的珠峰北侧起跳,以每小时125英里(约为201.17公里)的速度飞行了1分钟后打开降落伞,在绒布冰川降落。

据悉,罗佐夫两年前就萌生了要在珠峰完成这项极限运动的念头,并为此做了充足准备,把大

部分时间用于研制适合珠峰环境的滑翔衣。今年5月初,他在4名当地人的帮助下,历时4天才抵达起跳点。

对于此次跳伞,罗佐夫在接受采访时表示:“回到家后我才发现,不管是在身体上、还是心理上,(要完成)这次跳跃是多么困难。”

罗佐夫是俄罗斯著名的极限运动家,他在职业生涯中共完成了1万次定点跳伞,先后征服了俄罗斯、南极洲等地的高峰。

定点跳伞运动被正式命名为1981年。为了有别于传统意义上的跳伞,有人以4个定点跳伞热门地点的首字母来为其命名。

据《中国日报》

相关新闻

美跳伞教练高空手劈12块木板



美国跳伞教练、空手道黑段高手厄尼·托雷斯在空中展示手劈木板功夫



罗佐夫从7220米处跳下,在空中翱翔



罗佐夫打开降落伞准备降落

美国名嘴在俄复出

前CNN王牌主持人拉里金到俄电视台主持节目

综合消息 据美国媒体29日报道,前美国有线电视新闻网(CNN)王牌晚间谈话节目主持人拉里金将于下月再次走进演播室,为俄罗斯一家电视台主持两档脱口秀节目。

这两档节目将由官方的“今日俄罗斯”电视台分别在洛杉矶

和华盛顿录制,并在其美国频道播出。

其中一档节目《拉里金政治秀》将于下月开播,另一档节目《拉里金现场秀》已于去年7月开始在网上播出,但尚未在电视台节目中播出。拉里金在谈及他主持的节目时说,将力求有所突破。他说,会



拉里金

阿根廷总统推出国家服装品牌

综合消息 数据显示,仅2012年一年,阿根廷的通胀率就达到了22%。对于以克里斯蒂娜总统为首的阿根廷政府来说,如何处理通胀问题成为了今年10月中旬选举到来之前需要面对的重要课题之一。面对这个棘手的问题,阿根廷女总统自有妙招。

近日,阿根廷女总统克里斯蒂娜在防通胀方面出台的政府计划,再次成为媒体关注的焦点。她以“用280比索让所有阿根廷人都穿得起衣服”为口号,推出了一个名为NyP的服装品牌。随着10月中旬选举的临近,克里斯蒂娜还要采取相关措施解决严峻的通胀问题,而这个服装品牌就是政府最近出台的一项便民举措。

据介绍,NyP在西语里是“国家的”和“人民的”单词简写。截至目前,NyP品牌只推出了男装系列。阿根廷人可以买到一件男式衬衫、一条牛仔裤、一双鞋和袜子,总价不过280比索,换算成人民币约350元左右。克里斯蒂娜强调,这个品牌的生产线走的是纯国有化物美价廉路线,单件产品不超过100比索,折合14欧元。

更为有趣的是,阿根廷女总统为这个新品牌选择的代言人很特别,那就是副总统阿马多·布杜。前两天,布杜副总统就穿着NyP这个牌子的衣服参加了一回电视节目为品牌造势。

只为让脸成“V”形 韩国女性愿挨刀

对韩国爱美女性而言,给眼睛和鼻子整形已经不算什么大事。如今,不少人对能打造出小V脸的下颌整形手术心驰神往。不过,随着接受这种手术的人越来越多,各种后遗症和医疗纠纷不断出现,引发担忧。

V脸手术本不是整容手术

韩国矫形与修复外科医师联合会一名不愿公开身份的医生说,V脸手术最初并非为美容而生。它的学名为“正颌手术”,目的是矫正牙齿畸形,提高生活质量。4年前,首尔一家牙科诊所开始大肆宣传它能带来的美容效果。接着,一些整形医院推出这种手术,令价格更亲民,V脸手术才作为一种美容手术流行开来。

虽然术后完全复原需要几个月时间,仍有不少爱美女士对它趋之若鹜。最近一项统计显示,韩国每年有约5000人接受这一手术。但不知其中有多少是出于美容目的。

“与注射肉毒杆菌或进行鼻部整形相比,这种手术(V脸手术)能更明显地改变外貌,因为它完全改变面部骨骼结构,”英国《每日邮报》29日引述首尔大学牙科教授崔镇荣(音译)的话报道,“手术过程非常复杂,是一个高风险手术……看到没有牙齿问题的人也去做这个手术,只为拥有一张小巧的脸庞,让人很不安。”

超过一半人出现手术后遗症

统计数字显示,接受手术的人中,有52%出现不同程度的后遗症。首尔一家消费者保护组织说,2010年接到有关V脸手术的投诉29件,去年增至89件。相信有更多术后问题没有曝光。

专门负责医疗美容官司的律师沈贤浩(音译)说,手术可能引起下颌长期疼痛、嘴歪斜、牙齿无法重合、不能笑或不能咀嚼、面部麻木甚至面瘫。

一名接受过这种手术的女士在论坛上写道:“我的嘴一直向左歪,下巴麻木,甚至能感觉有唾液不断从口中流出来。”去年8月,一名23岁的女大学生在接受V脸手术后自杀。她在遗书中说,手术后自己无法咀嚼,因为手术破坏了泪腺,她整日流泪不停。

荆晶(新华社供本报特稿)